

C类
公开

陕西省交通运输厅文件

陕交建议复函〔2023〕24号

签发人：卫 华

对省十四届人大一次会议 第167号建议的答复函

张俊峰代表：

您提出的《关于支持建设太白县至洋县旅游专线公路的建议》（第167号）收悉。现答复如下：

近年来，太白县交通运输工作取得长足进展，建成通车眉凤高速太白至凤县段，实施了S218太洋公路太白县城至磨房沟段改建工程以及过口至七里川、魁星楼至老爷岭、拐里至咀头街、王家堎至太白河等一批县乡公路改造；正在加快建设眉凤高速眉县至太白段、G342太白至凤县段及S218太镇公路黄柏塬段路面改造工程等项目，县域内路网结构不断优化，有力服务太白县经济社会高质量发展。

关于您提出支持建设太白县至洋县旅游专线公路的建议。该公路是S218省道的组成部分，是连接太白县与洋县之间的重要通道，项目实施对提升干线公路服务水平，促进区域旅游业发展，服务乡村振兴等具有积极作用。太白至洋县公路位于秦岭腹地，地形地质条件复杂，路线涉及自然保护区，生态环境敏感点多，项目用地、环评等前期手续办理难度大。下一步，我们将督促指导宝鸡市交通部门加快推进宝鸡境内太白至洋县界的前期工作，深化研究项目建设方案，合理确定技术标准和建设规模，积极与自然资源、生态环境、林业等部门沟通衔接，加快办理项目用地、林地、环评等前期手续，同时，我们积极做好行业技术指导，加强与国家有关部委汇报沟通，努力争取国家支持，共同为项目早日实施创造条件。

感谢您对我省交通运输事业的关心和支持！



(联系人：吉哲 电话：029-88869037)